

# Місто Славутич з робочим візитом відвідав перший заступник голови Київської облдержадміністрації Ярослав Москаленко



Славутич не обділений увагою керівництва області й завжди вдячний за практичну допомогу з боку Київської облдержадміністрації та обласної ради.

9 серпня 2012 р. з робочим візитом прибув до міста перший заступник голови КОДА Ярослав Москаленко. Він зустрівся з міським головою Володимиром Удовиченком, відвідав компанію «Вітава» - світлові технології. Сьогодні існує проблема щодо відшкодування бюджетної заборгованості (близько 12 млн

грн) з податку на додану вартість цьому підприємству.

У міськвиконкомі відбулася ділова зустріч з активом міста. Міський голова проінформував гостя про проблемні питання. Вкрай необхідне оновлення медичного обладнання ДЗ «Спеціалізована медико-санітарна частина №5». Значна його

частина придбана в період 1987-1991 рр. і на даний час є морально і технічно застарілим та має знос 90-100%

Потребує капітального ремонту будівля поліклініки. Бюджетні запити надавалися до МОЗ України у 2009, 2010, 2011, 2012 роках.

Славутичани занепокоєні ситуацією, що склалася з постачанням природного газу до центральної міської котельні. Це може призвести до несвоєчасного початку опалювального періоду в місті.

Мабуть, тільки ті мешканці, хто нічого не будував і не перебудовував, не відчули на собі тягар дії норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення відповідальності та вдосконалення державного регулювання у сфері містобудівної діяльності» від 22 грудня 2011 року № 4220-VI (набрав чинності 19.01.2012 року) у частині притягнення до відповідальності за правопорушення щодо будівництва індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків, господарських (присадибних) буди-

вель і споруд, прибудов до них, громадських будівель. Тому славутичани звернули увагу заступника голови облдержадміністрації на необхідності внесення змін до деяких законодавчих актів України, нормами яких встановлена відповідальність за самовільне будівництво та експлуатацію або використання не введених в експлуатацію об'єктів. Різних прохань, запитань було чимало, тому вирішили найближчим часом провести такі зустрічі

в різних колективах міста.

Ярослав Миколайович проінформував присутніх, що за підсумками минулого року Київщина стала лідером серед областей України, продемонструвавши високі показники соціально-економічного розвитку регіону. Він подякував славутичанам за роботу і громадську активність.

**Управління інформації та електронного врядування,  
фото Вадима ІВКІНА**

